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CALCUL DE LIMITES EN +x ET - 0

CORRECTION

I. Etudions Ia limite de f en +:

lci: f(x)=36x%*-2Ix+ 12, pour tout x € IR.

lim f(x)= lim 36x*-2Ix+ 12

X—>+400 X—>+400
= (+o) + (-0) + /2.
Il S'agit d'une forme indéterminée.

Or: f(x)=36x*-2Ix+12 <= f(x)=x1(36-2;l+,—2;)- (x=0)
X X

Et: e lim x*=+4o

X >4

-2 _
x>+ X

/
e Jim —2=0+.
X—=>+4o x?z

Dans ces conditions: lim f (x)=(+0)x(36+0 +0*)=+w.
x>+
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2. Etudions Ia limite de fen-w:

lci:  f (x)=36x*-2Ix+ 12, pour tout x € IR.

lim  f(x)= lim 36x*-2Ix+ I

X—>-0 X—>-0

Or: o lim 36x*=+o
X—>-0

e [im -21lx =<4
X—=>-0

o lim I12=12

X -0

Dans ces conditions: lim f (x)=(+o)+ (+o)+ (/2)=+w.

X —>-00
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